

3萬床賣30萬

傢俱造假 賣天價



達芬奇傢俱店內售價30萬元的床(右圖)和東莞製造商售價3萬元的床(左圖)一模一樣。

廣州達芬奇傢俱店照常營業。網上圖片

一套沙發賣到30多萬的天價，達芬奇傢俱聲稱100%意大利製造，日前被央視爆出實際上卻有很大一部分是由國內廠家生產，原料也是樹脂壓成而不是其所宣稱的實木，而其北京旗艦店內標價30萬元的豪華床，在東莞的廠家內只要3萬元。不過，北京達芬奇傢俱有限公司11日發表聲明稱，其在國內銷售的意大利品牌傢俱均為原裝進口，明指央視造謠。

出國兜一圈回來成進口

彭傑說，它們生產的這些傢俱在交付給達芬奇公司之後，達芬奇公司將這些傢俱從深圳口岸出港，運往意大利，再從意大利運回上海，從上海報關進港回到國內，這些傢俱就有了全套的進口手續，成為達芬奇公司所說的100%意大利原裝傢俱了。

記者日前走訪廣州市面，發現被曝光的達芬奇傢俱仍正營業，銷售人員還在標榜「意大利原裝進口」。傢俱業內人士表示，的確存在洋品牌國內造的情況，需要加強行業監管以及加大處罰力度。

■新華社/《廣州日報》



渣滓洞遇難烈士遺像，第一個就是江姐。網上圖片

先掃射再縱火 革命志士僅15人幸存

「11·27」渣滓洞大屠殺真相

「突突！」「突突……」這是最為暴力的一幕：劊子手們採用的屠殺手段極端卑鄙無恥，他們按照預先制定的槍殺方案，將槍架在囚室前後的門窗口，然後對準赤手空拳、毫無準備的共產黨員和革命志士們進行突然襲擊。

機槍掃射 血流成河

十幾平米的監舍內原本關押十多個人，擠得整天鼻子碰鼻子；屠殺前，特務們將監舍合二為一，監舍內更成了煮餃子似的。此刻，當罪惡的子彈從前後窗口射進監舍時，幾乎沒有人能逃過。有人在第一聲槍響時便倒下了，有人的一輪輪擊時倒下後沒有斷氣，剛有一絲抽動，便有更加猛烈的子彈掃射過來……血濺滿了監舍牆壁，飛揚到舍頂後又往下直流，再從監舍的門縫中流淌到院壩內，然後匯成河流一般湧出渣滓洞。

「你們這些畜生！不得好死！」頭部已經連中三槍的共產黨員陳少白從血泊中站起來的那一刻，像個血人一樣。當他無比憤怒地張嘴痛罵劊子手時，又一梭子彈將他的一雙眼睛打得稀爛。

具有豐富武裝鬥爭經驗的共產黨員周後楷躲過劊子手們的第一、第二輪子彈的掃射後，他將一塊木板猛地砸向窗口，然後用身子堵住敵人的槍口。不想，他身後的卡賓槍又響起，周後楷的身子頓時被打得血肉模糊。

檢查牢房 逐間補射

一番瘋狂的掃射持續了十來分鐘後，整個渣滓洞各監舍似乎一下寂靜了下來，只有偶爾的痛哼聲和低聲的哭泣從死人堆裡發出。「把牢房門打開，一個個檢查！」雷天元和李磊命令道。

於是，提著卡賓槍和手槍的劊子手們又闖進牢房內對那些仍在抽動或者他們認為還可能有氣的「犯人」補槍射擊。

渣滓洞的槍聲終於停了下來。此時已值28日凌晨3點多鐘。「今晚李所長和兄弟們幹得好！」滿臉濺着血跡的雷天元拍拍李磊的肩膀，誇獎了幾句，隨即登上汽車，說：「我要回城向徐處長匯報，你們在這裡看好現場。」

搶光細軟 點火燒洞

雷天元剛走，劊子手們便爭先恐後地衝到樓上的監舍，拚命地搶著「囚犯們」留下的各種值錢的物品和衣服。

「別搶了！快把木柴堆到樓下的監舍，然後再倒上酒精或汽油……」李磊覺得自己手下的行為太丟人，便揮着手槍，罵罵咧咧地趕着特務們忙乎最後一樁要辦的事——焚燒屠殺現場。

「噢——」一根火柴劃破了漆黑的夜空，渣滓洞頓時火光沖天……

「快走！共軍天亮就要到這兒啦！」火光中，驚慌失措的特務們開始有組織地撤離。

火光中，監獄的鐵門斷裂了，監獄的牆壁也在倒塌。這時，死人堆裡有人在艱難地往外爬……

共15人在這場慘無人道的大屠殺中倖免於難。

(三之三，完)

■摘自《忠誠與背叛》(作者：何建明 厲華)

北京的唐女士花了280多萬元從北京達芬奇傢俱有限公司購買了一批進口傢俱，其中一套沙發30多萬元。公司承諾說，這些傢俱是名為卡布麗緹的「國際超級品牌」，是意大利有着100多年歷史的工廠生產的，其材質為無污染的、「天然的高品質原料」。唐女士將購買的床和電視櫃等傢俱送到相關部門檢測，結果有三項不符合國家標準。其中，電視櫃使用的材料是密度板，並非實木，被判定為不合格產品。

母企準備上市

達芬奇傢俱北京專賣店位於建國門附近的友誼商店，共四層，據稱代理卡布麗緹、范思哲等多

家國際名牌傢俱。北京達芬奇傢俱有限公司經理楊麗萍說，總公司叫上海達芬奇家居股份有限公司，目前正在籌備上市。在北京專賣店二樓，卡布麗緹傢俱每一件都價格不菲：酒櫃17萬元，電視櫃18萬元，雙人床30多萬元。

進口傢俱東莞製造

經過查找，記者在廣東東莞長豐傢俱有限公司展廳裡發現一張床和北京專賣店裡的那張卡布麗緹雙人床幾乎一模一樣。長豐傢俱公司總經理彭傑說，達芬奇銷售的卡布麗緹傢俱都是他們生產的。這位負責人說，在達芬奇專賣店賣到30多萬的雙人床，在他們這裡只需要3萬元左右。



進入7月旅遊旺季，安徽省黃山市野生猴谷的黃山短尾猴接受着更多的關注目光，牠們也爭相向遊客秀「笑臉」博好感。黃山短尾猴是中國黃山獨有的一種猴類，為國家二級保護動物。中新社

大學生撿破爛買房



記者付費採訪後，李振在給記者找錢。網上圖片

採訪收費 每小時50元

記者採訪李振時，李振提出接受採訪需要按小時收費，標準與做家教接近，每小時50元，

半小時25元。李振稱如此瘋狂掙錢是為了買房首付。記者得知，雖然李振來自安徽農村，但家庭條件不錯，母親是村幹部，父親做生意，家裡也有能力為他買房，但是李振並不想依靠父母。為了打工賺錢，他寒假、春節不回家，去年暑假回家三天，做了兩天半家教。

他更指自己並沒有迫切地賺錢，只是認為「賺錢是人生的常態，如果把常態都丟了，人生就沒有了。」與李振接觸過的學生們描述，除了倒賣舊書，有時學生軍訓淘汰下來的小凳子，也被李振回收回來，有時他還抱回來一把二手吉它，有時還攆攆飲料瓶拿到校門口賣。與李振同住一樓的學生，有人稱李振為極品，「想想想瘋了」，有人認為其自力更生、他人無權指責，也有人認為如果他確實影響了別人的生活，應該盡快協調解決。

■《新京報》

上海二手車牌拍出5.2萬元

香港文匯報訊(實習記者 沈夢珊 上海報導)繼今年5月份上海私車牌拍賣平均4.77萬元成交創3年來的新高後，上海二手車牌報價近日也報出52,000元。

據悉，上海車牌的價格還存在上漲的趨勢。記者了解到，根據4S店工作人員的預計，本月車牌中標價會繼續逼近5萬元。目前，本市二手車牌的最高報價已經達到52,000元。

此外，上海二手車牌價格的上漲也導致很多「黃牛」對二手車牌的走勢抱看好態度，他們認為滬牌價格已連續幾個月上升，有車無牌的車主越來越多，心態會發生變化，二手車牌銷路看好。

的士司機着制服 民斥「面子工程」

香港文匯報訊(記者 楊毅 重慶報導)近日，重慶本地傳媒相繼報道了《重慶3萬名的哥的姐將統一着裝》的消息。消息一經披露，立刻在坊間引起爭議，民眾直斥管理部門屍位素餐，正事不做，專門研究「面子工程」，並對打着民意的幌子作出的「創舉」，表示不滿。

據當地媒體報道，3萬的士司機的服裝共有三套可供選擇，民意傾向哪套，管理部門就選擇哪套，最後由出租車企業出資統一製作，並在國慶前亮相。同時，媒體還稱重慶此舉將開全國先河。

消息一出，網友便「群起攻之」，其中服裝費用來源成為爭議焦點。有網友指，一年三套制服，3萬名司機就要製作9萬套服裝，如果還要一套換洗的，就得製作18萬套。即便按照一套服裝100元計算，就要耗費1,800萬元。無論是財政出錢還是司機自費，此筆開支最終還得由消費者埋單。

工商資訊

世上歷史最悠久的鐘錶製造商之一雅克德羅，本着「永恆—傳世之雅」的精神，致力創造永恆的傳奇，並繼續於東方發光發亮。最近，雅克德羅於澳門置地廣場開設專賣店，為品牌發展奠下另一重要里程碑。



雅克德羅全球銷售總監Marc Aellen、斯沃琪集團(香港)有限公司總裁Mr. Kevin Rollenhagen盧克勤與模特兒黃德斌及Jocelyn Luko合照。

城中品位人士親證品牌歷史時刻 雅克德羅澳門專賣店開幕

為隆重其事，品牌特於日前舉行開幕典禮，並由雅克德羅全球銷售總監Marc Aellen、斯沃琪集團(香港)有限公司總裁Mr. Kevin Rollenhagen盧克勤、雅克德羅香港及澳門副總裁文嘉慧、金來利董事總經理陳敏及新澳門置地管理有限公司行政總裁周錦輝，聯同影星余詩曼、模特兒黃德斌及Jocelyn Luko主持開幕典禮，共同見證品牌跨越273年歷史的里程碑。

開幕禮當日，城中鐘錶迷及品位人士雲集位於澳門新口岸友誼大馬路555號澳門置地廣場的雅克德羅專賣店。來賓欣賞過由模特兒黃德斌及Jocelyn Luko示範的雅克德羅腕錶後，由斯沃琪集團(香港)有限公司總裁Mr. Kevin Rollenhagen盧克勤及雅克德羅全球銷售總監Marc Aellen，聯同眾主禮嘉賓一起主持剪綵儀式，共同見證雅克德羅新店隆重揭幕。



為慶祝雅克德羅開張之喜，余詩曼更特意送上神秘禮物—寫有「雅克德羅 傳世之雅 永恆經典」的卷軸徐徐打開，代表品牌致力創造永恆傳奇，尊重傳統、挑戰現代科技、對中華努力不懈的重新詮釋，以及將每個瞬間轉化成獨特時刻的神奇魔法。在祝酒儀式過後，大會更邀請一眾來賓移步專賣店內參觀，感受品牌跨越三個世紀的品位保證與不朽魅力。



余詩曼表示非常欣賞雅克德羅巧奪天工的珐瑯錶盤設計

位於澳門置地廣場的雅克德羅專賣店